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BÀI: KÍNH TRỌNG VÀ BIẾT ƠN NGƯỜI LAO ĐỘNG (TIẾT 1)

I. MỤC TIÊU
1. Kiến thức
- Hiểu mọi của cải trong xã hội có được là nhờ những người lao động.
2. Kĩ năng:  Có những hành vi văn hoá , đúng đắn với người lao động.

3. Thái độ: Kính trọng , biết ơn người lao động
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

1. Giáo viên: GAĐT, phấn màu
2. Học sinh: Các câu ca dao, tục ngữ nói về người lao động
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	Tg
	Nội dung
	Phương pháp,hình thức tổ chức các hoạt động DH tương ứng
	ĐD

	
	
	Hoạt động của thầy
	Hoạt động của trò
	

	5'
	A.Ôn bài cũ
Bài: Yêu lao động 


	-Gọi hs lên bảng trả lời các câu hỏi :

+Nêu các việc làm thể hiện sự yêu lao động?

+Vì sao cần phải yêu lao động?   

-NX, đánh giá
	-2 hs trả lời
	GAĐT

	1'
	B. Dạy học bài mới:

1. GTB
	- Nêu MT bài học & GB tên bài.
	- Lắng nghe
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	2. Phát triển:
*Hoạt động 1: Giới thiệu về nghề nghiệp bố mẹ em

MT: Giới thiệu được với bạn bè nghề nghiệp của bố mẹ mình.
	-Yêu cầu hs tự giới thiệu về nghề nghiệp của bố mẹ mình cho cả lớp biết

-Nhận xét, giới thiệu: Bố mẹ của các bạn trong lớp chúng ta đều là những người lao động, làm các cộng viẹc ở các lĩnh vực khác nhau.
	-HS lần lượt giới thiệu, HS cả lớp lắng nghe
	GAĐT

	10’
	*Hoạt động 2: Phân tích truyện: 

MT: Biết tôn trọng người lao động
	-Kể truyện : Buổi học đầu tiên Buổi học đầu tiên

-Chia hs thành 4 nhóm. Yêu cầu các nhóm thảo luận và trả lời câu hỏi

-Gọi các nhóm trình bày

-Kết luận: Tất cả những người lao động , kể cả những người lao động bình thường nhất cũng cần được tôn trọng.
	-Lắng nghe

-Thảo luận nhóm để trả lời câu hỏi

-Đóng vai, xử lý tình huống

-Nhóm khác nhận xét
	GAĐT

	5’
	*Hoạt động 3: Kể tên nghề nghiệp 

MT: Biết được nhiều nghề nghiệp khác nhau.
	-Chia lớp thành hai dãy. Yêu cầu trong vòng 2’ kể tên những nghề nghiệp của người lao động. GV ghi nhanh các ý kiến lên bảng.

-Nhận xét hai dãy chơi

-Kết luận : Trong xã hội , chúng ta bắt gặp hình ảnh của người lao động ở khắp mọi nơi, ở nhiều lĩnh vực khác nhau và nhiều ngành nghề khác nhau.
	-Hai dãy thi nhau kể.Cả lớp nhận xét, loại bỏ những ngành nghềkhông phải là công việc của người lao động
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	*Hoạt động 4: Bày tỏ ý kiến: 

MT: Biết được ích lợi của những nghề khác nhau
	-Chia lớp thành 6 nhóm.Yêu cầu các nhóm quan sát các hình trong SGK , thảo luận, trả lời câu hỏi:

+ Những người lao động trong tranh làm nghề gì?

+ Công việc đó có ích cho xã hội như thế nào?

- Gọi các nhóm trình bày

-Nhận xét câu trả lời của hs

-Kết luận: Cơm ăn, áo mặc , sách vở và mọi của cả khác trong xã hội có được đều là nhờ những người lao động.
	-1 nhóm thảo luận 1 tranh

-Nhóm cử đại diện trình bày, nhóm khác nhận xét, bổ sung
	GAĐT
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	5. HĐ tiếp nối


	-Thực hiện theo nội dung ở mục thực hành -SGK

- NX tiết học

- Dặn hs CB bài sau:
	
	


Rút kinh nghiệm sau tiết day: Có bài day Online kèm theo
